
Незабутні тури та
екскурсії по Україні та
за кордоном

Ого! Грузія + море! (Тбілісі)

Що входить у вартість

Авіапереліт

Груповий трансфер аеропорт - готель - аеропорт

Транспортне обслуговування згідно програми туру

Екскурсійне обслуговування згідно програми туру

Проживання у готелях 3*

2-разове змішане харчування

Дегустація вин в приватних виноробнях

Ручна поклажа розміром до 40×20×25 см

Додатково оплачується

Вхідні квитки в екскурсійні обʼєкти по програмі

1 місце багажу 20 кг (ціна уточнюйте у
менеджерів)

Доплата за одномісне розміщення

Туристична страховка на період туру

Особисті витрати

1  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Виліт з обраного міста
Приліт в Тбілісі. Зустріч із представником компанії в аеропорту.
Трансфер і розміщення в готелі.
Пізній сніданок (при нічному перельоті)

ПІШОХІДНА  ЕКСКУРСІЯ  ПО  ТБІЛІСІ
Під час екскурсії  Ви побачите головну вулицю міста -  проспект Руставелі,  Квартал Сірних лазень,  відвідаєте фортецю
Нарікала IV, почуєте цікаві історії та легенди про заснування міста.
На Вас чекають:  історичний центр міста поблизу гори Мтацмінда,  забудований самобутніми двома-  та триповерховими
будинками з різьбленими балкончиками та верандами; мальовничі краєвиди набережної річки Мткварі (Кура); Абанотубані —
один з найстаріших районів міста, квартал у центрі Тбілісі, відомий комплексом лазень, що стоять на природних сірчистих
джерелах; "Нарікала" - "душа Тбілісі", Метехі - давня цитадель та резиденція грузинських царів з панорамою на старе місто
(фотосесія), вул.  Бетлемі та Гомі, типові для старого міста будинки з ажурними балконами, круті вузькі вулички, прогулянка
вул. Шардена, що названа на честь французького католицького місіонера. А також Сіоні – резиденція Патріарха Грузії (де
зберігається хрест Св. Ніно), кумедна вежа з годинником, побудована режисером театру маріонеток Резо Габріадзе — до
фортечної стіни "Мухрант Карі" та багато іншого… Побачите церкву Метехи XII ст, огляните Площу Свободи та Мост Миру.

Вільний час

20:00 Вітальна вечеря в одному з найкращих етно-ресторанів Тбілісі.
Увага! Залежно від часу авіаперельоту вечеря може бути перенесена на останній вечір перед вильотом.
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Сніданок.
Виселення з готелю. Виїзд на екскурсію "Стародавня столиця Грузії - Мцхета"

+38 067 613 31 69
+38 099 622 96 31

www.zovnish.com



ЕКСКУРСІЯ  В  М.  МЦХЕТА
Мцхета - затишне гірське місто-музей, яке внесено до списку Всесвітньої спадщини Юнеско і існує вже 2500 років, а в
давнину був столицею країни. Такої кількості святих та культових місць, як у Мцхеті, немає більше у всій Грузії. За це це
маленьке містечко назвали духовним центром Грузії  та "Другим Єрусалимом". Саме сюди принесла благу звістку свята
Ніно Каппадокійська, тут зберігається одна з найбільших святинь християнського світу – Хітон Господній.

МОНАСТИР  ДЖВАРІ
Джварі вважається одним із найстаріших грузинських монастирів. Він був зведений у VI столітті (з 585 по 604 роки), коли
грузинський народ тільки починав приймати християнство. Його назву "джварі" можна перекласти як "хрест", адже саме тут
після хрещення Грузії Свята Ніно встановила поклонний хрест, на який і зараз можна подивитися - його встановлено в центрі
храму.   Джварі  стоїть  біля  самого  краю  високої  скелі  й  дивовижним  чином  гармонує  з  навколишньою  суворою,  але
надзвичайно мальовничою природою цього краю. Внизу біля підніжжя шумлять Кура і Арагві - дві найвідоміші річки в Грузії. А
навпроти розстеляється велика панорама Мцхети. На вітряних схилах біля Джварі росте дерево Бажань, на яке паломники
зав'язують стрічки, загадуючи бажання. Настільки ж гармонійний і внутрішній простір Джварі: чиста, повновага і завершена
класика чарує своєю досконалістю. Тут місце неймовірної сили і краси, готуйтеся до мега фотосесії. Ще цей монастир відомий
тим, що тут відбуваються події безсмертної поеми Михайла Юрійовича Лермонтова - "Мцирі".

КАФЕДРАЛЬНИЙ  СОБОР  СВЕТІЦХОВЕЛІ
Головний та  найстаріший християнський храм Мцхети  та  Грузії  загалом.  Саме тут  проходила  коронація  та  поховання
багатьох царів. З грузинської назва перекладається як "Стовп Життєдайний" і має власну легенду. Колись хітон Господній
викупив і перевіз у Мцхету рабин Елоїз, який був особисто присутній при розп'ятті Христа. Він розповів дівчині Сидонії про те,
що бачив, а та, притиснувши хітон до грудей, не пережила горя й померла. Сидонію поховали разом із хітоном, а через
деякий час на місці її могили виріс кедр. Незабаром один із картвельських царів вирішив звести на цьому місці храм, наказав
зрубати дерево і вистругати з нього сім колон, одна з яких повисла в повітрі, не дозволяючи будівельникам встановити себе.
Тільки після молитов Святої Ніни колону встановили, а коли вона "замироточила" – назвали життєдайним стовпом. Зараз у
центрі будівлі стоїть новий стовп із каменю. А нинішній собор зведений на місці колишнього на початку ХІХ століття.

Переїзд до Кутаїсі - столиці Стародавньої Колхіди.
Дорогою проїжджаємо невелике містечко Сурамі, яке стоїть на підйомі на перевал Рікоті. Ми розповімо Вам про це містечко
цікаві історії і точно зможемо Вас здивувати.
 
Обід на Рікотському перевалі в ресторані з чудовим краєвидом на гори і річку та смачнючими національними стравами і
домашнім вином

ВЕЧІРНЯ  ОГЛЯДОВА  ЕКСКУРСІЯ  КУТАЇСІ
Кутаїсі  -  столиця  Західної  Грузії,  історично,  друга  столиця  країни.  Це  найдавніше  місто,  перша  згадка  про
нього зустрічається в літописах в VI-III ст. до н. е. З 806 р. місто Кутаїсі було столицею Колхідського царства. На нас чекає
огляд Історичного центру Кутаїсі, Білого Мосту, Фонтану - пам'ятника стародавньої Колхідської цивілізації та багато іншого.

Поселення в готель
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Сніданок

ХРАМОВИЙ  КОМПЛЕКС  ҐЕЛАТІ
Храмовий комплекс Ґелаті - це історичний об'єкт, включений до списку світової спадщини ЮНЕСКО, знаходиться у самому
серці культурного багатства країни. Ця святиня споруджена в XI столітті кутаїським царем Давидом IV Будетелі, відомим як
Давид Гелаурі.  Храм був заснований як центр навчання та духовного розвитку,  привертаючи велику кількість учених,
філософів та монахів. Ґелаті - це не лише храм, але і унікальний архітектурний комплекс, який включає в себе церкву
Богоматері Гелаті, академічний будинок, де вчилися та творили видатні грузинські вчені, і величний мавзолей, де поховано
царську родину. Розташований на пагорбі з величезними сосновими лісами навколо, Ґелаті вражає своєю панорамою та
природним оточенням. Звідси відкриваються захоплюючі види на Кавказькі гори, створюючи поетичну атмосферу медитації
та вдумливості.

Далі ми рухаємося на північ країни в маленький регіон Рача, піднімаємося на перевал Накерала і подивимося на Західну Грузію з
висоти 1200 метрів. Зупинимося, помилуємося вершинами гір у вічних снігах і рушимо вздовж узбережжя красивого гірського
озера Шаорі далі



ЕКСКУРСІЯ  В  ГОРИ  "РАЧА  -  ЛЮБОВ  МОЯ!"
Чарівний регіон Рача, розташований в центральній частині Грузії! Цей унікальний куточок країни славиться своєю природною
красою, традиціями та гостинністю місцевих мешканців. Рача привертає увагу своєю панорамою живописних гір, річок і сел.
Один  із  символів  регіону  -  гора  Шаатгамбі,  що  вражає  своєю  величчю  і  відкриває  захоплюючий  вид  на  навколишні
місцевості. Через складнощі географічного положення (високогір'я Великого Кавказу) у Рачі є свої особливості національної
кухні,  наприклад, свій варіант хачапурі,  що має назву "лобіані",  де всередині замість сиру міститься лобіо -  грузинська
квасоля з прянощами! Ще одна кулінарна родзинка Рачі - це "лорі", так рачинці називають приготоване особливим методом
м'ясо, яке в Європі назвали б "хамон"! А ще тут, у Рачі, роблять знамените на весь світ вино Хванчкара, унікальну історію
якого ви дізнаєтеся на місці.

ХРАМ  НІКОРЦМІНДА
Маленький,  але  унікальний  храм  Нікорцмінда  -  справжній  шедевр  грузинського  зодчества.  Стіни  храму  ніби  вирізані
ажурними візерунками з найтоншого паперу. Жоден малюнок і оформлення по всьому периметру храму не повторюється.

Дегустація вин регіону Рачі.
Обід зі стравами рачинської кухні і вином Хванчкара.

Повернення в Кутаїсі
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Сніданок.
Виселення з готелю. Виїзд на екскурсію "Природні чудеса Грузії!"

ПЕЧЕРА  ПРОМЕТЕЯ
Печера Прометея є одним із чудес природи Грузії, яка була виявлена тільки 1984 року. Потрапивши до печери, складається
враження, що потрапляєш в інший вимір, у темряві світять тільки скелі, освітлені різнокольоровими кольорами. З глибини
доноситься звук мелодії, до якої додається звук води, що капає зверху. У печері виявлено 17 залів. Довжина стежки печери
1050м, яка закінчується красивим озером. Дослідженнями доведено, що загальна довжина печери становить 20 000 м.
Переміщення можливе як пішки, так і на човні. Довжина пішохідного шляху становить 1060 м, а довжина прогулянки на човні
підземним озером становить 280 м. У печері Прометея в будь-яку пору року температура +14C°.

КАНЬЙОНИ  МАРТВІЛІ
Це приголомшливе своєю красою і незвичністю місце розташоване поблизу містечка Мартвілі на річці Абаша. За багато
мільйонів років вода зробила в скелях з вапняку запаморочливу ущелину, що глибиною досягає 40 метрів, на дні якої власне і
протікає річка.  Загальна протяжність осяжної  частини каньйону близько кілометра.  У  верхню частину каньйону можна
здійснити прогулянку на човні.  Завдяки вкрай вологому мікроклімату зі скель звисають величезні ліани, а стіни вкриті
багатовіковими  мохами.  Тут  і  там  зі  стін  вириваються  потоки  води,  утворюючи  маленькі  струмочки  і  досить  потужні
водоспади. Рівно посередині каньйон перетворюється на невелику заплаву. А ось далі починається диво: земля розверзлася, і
з висоти води річки падають у безодню!!! Приголомшливе видовище.

ПРОГУЛЯНКА  НА  ЧОВНІ  ПО  МАРТВІЛЬСЬКОМУ  КАНЬЙОНУ

Обід в гостях у мегрельської сім'ї, де на нас чекає дегустація, страви мегрельської кухні та місцеве домашнє вино

Переїзд в Батумі.
Розміщення в готелі
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Сніданок

БАТУМСЬКИЙ  БОТАНІЧНИЙ  САД
Батумський Ботанічний сад був заснований наприкінці 19 століття. Він виглядає немов справжній Едемський сад, що зійшов з
біблійних  сторінок.  А  як  ще можна назвати  цей  приголомшливий райський куточок,  де  в  одному місці  зібрані  зразки
найрідкісніших, найдивовижніших і найкрасивіших рослин з усього світу! Ви дізнаєтеся в чому унікальність цього саду, також
насолодитеся красою краєвидів морського узбережжя і квітучими в будь-яку пору року деревами і рослинами.



ПРОГУЛЯНКА  ПО  КАБУЛЕТІ
Друге за величиною курортне місто Аджарії після Батумі - всього 25 км від Батумі і 27 тисяч населення! Це місто не схоже на
інші курортні міста Грузії - компактне, затишне, невелике, з центральною вулицею вздовж моря завдовжки 12 км, і соснами
на самому березі моря. Неповторний аромати моря і сосен, свіжість, синє, найчистіше море в Грузії - ось що таке Кобулеті! А
ще як же без вина? Продегустуємо вина від місцевих виноробів

ФЕРМА  З  РОЗВЕДЕННЯ  ФОРЕЛІ
На фермі можна подивитися, як вона обладнана, дізнатися особливості розведення форелі, самостійно ловити рибу сачком (а
це може зайняти як 1 хвилину, так і 30 - вельми захопливий процес), щоб потім тобі приготували здобич... (при наявності
ввільного часу)

Обід із вином і свіжою фореллю

ОГЛЯДОВА  ПІШОХІДНА  ЕКСКУРСІЯ  БАТУМІ
Батумі розташований на узбережжі Чорного моря і, немов дорогою оправою, обрамлений екзотичною флорою субтропіків.
Пальми, кипариси, магнолії, бамбук, лимонні й апельсинові дерева пахнуть тут буквально на кожному кроці. Бульвар, який
тягнеться вздовж усієї берегової лінії, і приковує до себе погляди туристів - це найдовший і найкрасивіший бульвар у Європі!
А ще куточок Італії - площа Piazza, вежа грузинської абетки, пам'ятники сучасної архітектури, вулички старого Батумі і багато
всього цікавого ви дізнаєтеся під час знайомства з містом!

Вільний час

ВЕЧІРНІЙ  БАТУМІ
Після казкового Батумського заходу сонця, що йде в море, вам відкриється зовсім інше місто - воно не просто гарне, воно
божественно гарне! Лазерне шоу фонтанів, що танцюють, різноманітних відтінків із зображенням 3D, пальми, стилізовані під
нічні ліхтарі, виблискуючі вогнями будівлі і скульптури і, звичайно ж, "Батумське гігантське металеве кохання - Алі і Ніно" -
все це настільки неймовірно, що викликає бурю емоцій у душі навіть найдосвідченіших!
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Сніданок

ЕКСКУРСІЯ  "ЧУДОВА  АДЖАРІЯ"
Недалеко від морського узбережжя, за 40 кілометрів від Батумі ми побачимо гірські масиви, швидкі річки і найгарніший
водоспад Аджарії Махунцеті (висота 38 метрів), а також відомий Арочний міст часів цариці Тамари, якому близько 900 років!
Також помилуємося потоками водоспадів Мірветі і Чухунеті.

Обід з аджарськими стравами в супроводі національних грузинських пісень і танців на висоті понад 1000 м над рівнем моря

Повернення в Батумі.
Вільний час

7  ДЕНЬ.  ЕКСКУРСІЙНЕ  ОБСЛУГОВУВАННЯ

Сніданок. Виселення з готелю.
Переїзд в Тбілісі. Розміщення в готелі
Вільний час

8  ДЕНЬ

Сніданок. Виселення з готелю.
Трансфер в аеропорт


